AHKEeTHO MPOY4YBaHe HA CTYJeHTHUTE OT CIeIHATHOCTH
»» 1 €XHOJIOTHSI HA MATEPHAJIUTE U MaTepHaio3HaHue” U ,, TeXHOJIOTUsl HA MaTepHaJINTe U
MEHHIKMBHT”
O0001menu 1annm 3a cryaenture ot [ — IV kypce
Yueona 2018/2019r.

C Bwonpocen jmer Nel ca ankerupanu 12 crynentu or OKC ,bakanasep” u OKC
»MarucTop”.

IlesTa Ha aHKETUPAHETO € IPOYYBAHE MHEHUETO Ha CTYAEHTHUTE 3a aIMUHUCTPATUBHOTO
oOcily’)kBaHE M 3a YCIOBHUSTa Ha TpyJ M camoussBa B YHuBepcurer ,Ilpod. a-p Acen
3narapoB”- byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAIIpaBCHUS aHAJIU3 Ca CJICAHUTC!:

Ha sbnpoc: IToa
— Mwvorc — 58 % ot ankeTupanute (7 CTyJACHTH)
— XKena — 42 % ot aHkeTupaHure (5 CTy/I€HTH)
— He otroopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

Ha Bbnpoc: 3agoBossiBa i Bu crenenTa Ha Bamero yyacTtue npu B3eMaHe HA pelieHHs] B
OCHOBHOTO 3BeHO ((paKkyyTeT, KoJaekK)?

— ne — 0 % ot anketupanure (0 ctyneHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— Hamam mueHue — 33 % oT aHKeTupaHute (4 CTyJIEHTH)

— no-cxkopo da — 59 % ot anketupanute (7 CTYJCHTH)

— 0a —8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

Ha BBIIPOC: Kak omneHsiBaTe OCHOBHOTO 3BEHO ((l)aKyJ'ITeT, KOJ'IC)K) mo CJIeaJHUuTe
noxKa3sarTeJjim:

1) Pabomama mna cuyxcumenume u Kayecmeomo HA o0O0CIyHcéane 6 KaHyerapusama Ha
OCHOBHOMO 36€HO?

— Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

— Cpeoen - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— Hobwp — 75 % ot ankeTupanute (9 CTyaeHTH)

— Mnozo 006vp — 8 % ot ankerupanute (1 ctynenTn)

— Omauyen — 17 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)

2) Ilo mpyoosama oucyuniuna Ha ciyxcumenume?



— Cna6 — 0 % ot anketrupanute (0 ctyieHTH)

— Cpeoden — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Jlo6vp — 84 % ot anketupanure (10 ctyneHTn)

— Mnoeo 006vp — 8 % ot anketupanute (1 crygeHTH)
— Omauuen —8 % ot ankerupanure (1 cTyeHTH)

3) Ilo mpyoosama oucyuniuna Ha npenooasamenume?
— Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)
— Cpeoen —3 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— Jlo6vp —0 % ot anketupanute (0 ctyneHTn)
— Mnoeo 006vp — 42 Y% oT aHkeTUpaHUTE (S CTY/IEHTH)
— Omauyen — 58 % ot anketupanute (7 CTYJCHTN)

4) Ilo pabomno 8peme Ha kanyerapusma?
— Ilooxooawo — 100 % ot anketupanure (12 ctyneHTn)
— Henooxoosuwo — 0 % ot aaketupanute (0 CTyAeHTH)
— He omeosopunu — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiBate YHHBepcHTETCKATA OUOIMOTEKA 110 CJIeJHUTE MOKA3ATE/IH:
1) Hanuunu ¢ponooge?

— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 cryneHTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyaeHTH)

— Jlo6vp — 42% o1 anketupanute (5 cTyeHTa)

— Mnoeo 006vp — 58% ot ankeTupanute (7 CTyA€HTH)

— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
2) Kauecmeo na obcnysceane?

— Cnab — 0% ot ankerupanure (0 cTyieHTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanure ( 0 cTyaeHTH)

— Jlo6vp — 0% ot anketupanure (OctyaeHTa)

— Mnoeo 006vp — 15% ot anketupanute (9 cTyI€HTH)

— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He omeosopunu — 25% ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)

3) Ilpeonazanu ycuyeu?
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyneHTH)
— Cpeoen - 0% ot anketupanure ( 0 cTyaeHTH)
— Jlo6vp — 84% ot ankerupanute (10 ctynenta)
— Mnozo 006vp — 0% ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)



— Omauyen — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)
— He omeosopunu — 8% ot anketupanute (1 ctyneHTn)

4) Pabomno epeme?
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyneHTH)
— Cpeoden - 0% ot ankerupanute ( 0 cTryaeHTH)
— Hobwp — 67% ot anketupanure (8 cTyaeHTa)
— Mnoeo 006vp — 17% ot ankeTupaHuTe (2 CTyA€HTH)
— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— He omeosopunu — 17% ot anketupanute (2 CTyJACHTH)

Ha Bbnpoc: Kak onensBate padorata M KayecTBOTO Ha aJIMHMHUCTPATHBHOTO H
TeXHHYECKOTO O0CIy’KBaHe OT YHHBEPCHTETCKHUTEe OO0CJHYKBAIM 3BeHA IO CJeJHUTE
MoKa3aTeJIn:
1) @unancoso — cuemogodern omoen — Kaco8o 0OCIYIC6aHe NPU 3aNIAUAHE HA CeMECMPUATHU U
op. maxcu?

— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cryneHTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute (0 cTy1eHTH)

— Jlo6vp — 0% ot anketupanute (0 crynenTa)

— Mnozo 006vp —58% ot anketupanute (7 CTyI€HTH)

— Omauuen — 42% ot anketupanure (5 CTy1eHTH)

2) Qunancoso — cuemosooen omoen — cekmop ,, Cmunenouu” ?
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 cTyieHTH)
— Cpeoden - 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTR)
— Hob6wp — 0% ot anketupanute (Octyaenra)
— MHozo 006vp — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— Omauuen — 67% oT aHkeTHpaHuTe (8 CTyAEHTH)
— He omeosopunu — 33% ot ankeTHpaHute (4 CTyIeHTH)

3) Unucnexmop ,, Cmyodenmcku obwedcumusi u cmonoge”
— Cnab — 0% ot anketrupanure (0 cTy1eHTH)
— Cpeoden - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— Hobwp — 25% ot anketupanure (3 cTyaeHTa)
— Mnozo 006vp — 0% ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)
— Omauuen — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— He omeosopunu — 75% ot anketupanure (9 cTyieHTH)

4) Texnuuecku cpeocmaa 3a ooyueHue?



— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyieHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

— Jlo6vp — 0% ot anketupanure (0 ctyneHTa)

— Mnoeo 006vp — 66% 0T aHnkeTHpaHuTe (8 CTyICHTH)

— Omauuen — 17% oT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYJCHTH)

— He omeosopunu — 17% ot anketupanute (2 CTyACHTH)

5) EUL] (obcnysceane 6 komniomvprume 3a1u 3a 00uy 00cmvn)
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyeHTH)
— Cpeden - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTR)
— Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHra)
— Mnozo 0o6vp — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— Omauuen — 0% ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)
— He omeosopunu — 100% ot anketupanute (12 crynenTH)

6) Medsicoynapoono cvmpyonuyecmeo (npu ydacmue 6 MeHCOYHAPOOHU 00pazoeameiHu
npoepamu)?

— Cnab — 0% ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

— Cpenen - 0% ot anketupanute (0 cryaeHTH)

— Ho6bp — 0% ot ankerupanure (0 cTyneHTa)

— Muoro 106sp —0% ot anketupanute (0 cryaeHTH)

— Omauuen — 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (12 cryaeHtn)

7) Yueben omoen?
— Cnab — 0% ot anketrupanure (0 cTy1eHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyaeHTH)
— Hob6wvp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHTa)
— MHozo 006vp — 33% OT ankeTupaHuTe (4 CTYICHTH)
— Omauyen — 67% ot anketupanute (8 cTyneHTH)

8) Hayuno wuscneoosamencku cexmop (HHUC) — npu niameno yuacmue 6 Hnpoekmu u
paspabomku?

— Cna6 — 0% ot anketrupanure (0 CTy/I€HTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute (0 cTy1eHTH)

— Hob6wvp — 0% ot anketupanute (0 ctymeHra)

— Mnozo 006vp — 0% ot anketupanute (OcTyneHTH)

— Omauyen — % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (12 cryaentu)



9) Pabomno épeme Ha odcydiceawume 36eHa?
— [looxoosawo — 100 % ot anketupanure (12 ctyneHTn)
— Henooxoosuwo — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: CTyaeHTCKHs cbBeT moAkpens Ju Bammure npaBa u HCKaHUSA BbB BPb3Ka C
aIMHMHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe U YCJIOBUATA HA TPYA U camou3siBa?

— He — 0 % ot anketupanwure (0 cTyneHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— nHamam muenue — 100 % ot anketupanure (12 cTyaeHTn)

— no-ckopo da — 0 % ot anketrupanute (0 cTyieHTH)

—0a — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

Ha Bbnpoca: Kak onensiBare cjielHUTe 1ei{HOCTH U YCJIOBUS 10 CJIeHUTE MOKA3ATEJIN:
1) Hanuuue na 6e3onacuu u 30pagociosHu ycious Ha mpyo 8 yuebHume 3aiu u iabopamopuu?
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
— Cpeoden - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)
— Jlo6vp — 0% ot anketupanure (0 ctynenta)
— MHozo 006vp — 58% ot ankerupanute (7 CTYICHTH)
— Omauuen —42% ot ankeTupanure (5 CTyICHTH)

2) Bvamoowcnocmu 3a cnopmyeane?
— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)
— Jlo6vp — 27% ot ankerupanute (0 cTyaeHTa)
— Mnoeo 006vp — 25% oT ankeTupaHuTe (3 CTyAeHTH)
— Omauyen — 715% ot anketupanute (9 cTyIeHTH)

3) Bv3mooicHocmu 3a camousasa 8 cmyOeHmcKume cocmasu?
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyieHTH)
— Cpeden - 27% ot anketupanute ( 0 CTyIeHTH)
— Hobwp — 33% ot ankerupanure (0 cTyneHTa)
— MHozo 006vp — 92% ot ankerupanute (11 crynenrn)
— Omauuen — 8% ot anketupanure (1 ctynenTtn)



